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Kedves Partnerünk! 

 

 

A Pannónia nyugdíjmódozatai páratlan sikerrel debütáltak a biztosítási piacon! 

 

A tavaly januári teljesítményük négyszeresét hozták idén az alternatív értékesítéssel együttműködő partnerek, így 

valóban beköszöntött a jutalékban gazdag időszak 2014-ben. 

A siker a nyugdíjbiztosítások után igényelhető adókedvezménynek, és termékeink egyedülálló rugalmasságának 

köszönhető. A nagy érdeklődésre való tekintettel ezek újból bemutatásra kerülnek.  

Rengeteg kérdés merült az adókedvezmények igénybevételének feltételeivel kapcsolatban, ezekre természetesen 

választ adunk amellett, hogy összehasonlítjuk a vállalati megoldásainkkal a magánszemélyeknek járó 

adókedvezményt.  

A kérdés továbbra is az, hogy adókedvezmény igénybevételével adózott jövedelemből vagy céges 

megtakarításként adózatlan jövedelemből takarékoskodjon az ügyfél. 

A nyugdíjbiztosítások nem csak a várva várt nyugdíjas évek anyagi biztonságát kell megteremtsék, hanem a 

váratlan kritikus események - baleset, betegség vagy halál - következtében felmerülő családokat nyomorba 

döntő pénzügyi helyzetére is megoldást kell adjanak. Ezen kockázatok kezelését továbbra is vállaljuk! 

A nyugdíjbiztosítási tanácsadások során sok idősebb ügyféllel találkozhatunk, akik már nem a nyugdíjakra 

gyűjtenek, hanem méltó végtisztességükről szeretnének gondoskodni,  a hagyatéktervezést szeretnék megoldani. 

Nem hagyhatjuk kétségek között a leendő „szép korú” generációt, legyen átfogó a családok számára 

nyújtott tanácsadás!  

A piac fellendülése mellett a Pannónia versenye is zakatol a garantált ajándékokért. Több tanácsadó már 

zsebében érezheti valamelyik a notebook vagy IPAD egyikét.  

Az eddig lemaradtakat most felkaroljuk, egyazon napon bemutatjuk termékpalettánk 

meghatározó módozatait! 

 

Az oktatás helyszíne változatlan:  Aquincum Hotel Budapest (régebben Ramada Plaza) 

     1036. Budapest, Árpád fejedelem útja 94. 

     Autóval érkezők részére a környéken ingyenes parkolási lehetőség van.  

     (A Hotel parkolójában saját költségre tudnak parkolni.) 

 

Az oktatás időpontja: 2014. február 06 csütörtök 9:00-tól 13:00-ig. 

Kérjük, hogy munkatársai a kezdés előtt legalább 10 perccel érkezzenek meg! 

 

09:00 – 10:40 A hazai nyugdíjbiztosítás.   A siker titka, avagy nyugdíjbiztosítást  

      mindenkinek!  

11:00 – 11:40 Védelem a kritikus események ellen. A hazai biztosító védőhálója! 

12:00 – 13:00 Alkony biztosítás.    Megalapozott tanácsadás, nyugodt lelkiismeret. 

   

Az oktatásra elsősorban értékesítő munkatársakat, szakmai vezetőket várunk! 

Az oktatás ingyenes, de előzetes regisztráció szükséges. Kérjük, hogy az oktatáson résztvevő 

munkatársai létszámát legkésőbb 2014. február 3-ig szíveskedjen megküldeni!  

CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.  

Pannónia oktatás 


